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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Була обрана на місцевих виборах 2020 року депутатом Олександрійської 
селищної ради VIII скликання від Кіровоградської обласної організації політичної 
партії «Слуга народу».

Є заступником голови фракції «Політична партія «Слуга Народу» в 
Олександрівській селищній раді.

Обрана головою постійної депутатської комісії селищної ради з питань 
охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та соціального захисту населення.

З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь 
Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», 
Регламентом роботи Олександрійської селищної ради та іншими нормативно- 
правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

У 2023 році взяла участь у всіх 9 пленарних засіданнях сесії Олександрійської 
селищної ради, де розглянули та прийняли 814 рішень.

Протягом звітного періоду, як голова постійної депутатської комісії селищної 
ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та соціального захисту 
населення, приймала активну участь в її роботі та організації.

Відвідано 9 засідань постійної комісії, що складає 100%.
Комісією розглянуто 170 питань, прийнято висновів та пропозицій 170.
Моя депутатська діяльність тісно пов’язана із сферою соціального захисту.
Впродовж звітного періоду були надані актуальні пропозиції щодо 

покращення надання послуг у вищезазначеній сфері. А саме, ініціювала разом з 
колегами питання:

- надання адресної матеріальної допомоги особам, що призиваються на 
військову службу до ЗСУ. Запропоновано та підтримано внесення змін до 
Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО/ООС та увічнення 
пам’яті загиблих (померлих) ветеранів Олександрівської селищної ради на 2021- 
2025 роки.

- прийняття програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 
2023-2025 років.

Не обмежувала свою роботу участю в сесійних засіданнях, а й активно 
зустрічалася з мешканцями.

Мені важливо бути на зв’язку, знати про питання, які турбують жителів 
нашої громади, аби разом шукати шляхи їх вирішення, відстоювати інтереси 
громади.

Здійснювала прийом громадян. За звітний період мною прийнято 
6 громадян. Звернення стосувалися: житлових питань, питань медичної допомоги, 
соціального захисту, допомоги внутрішньо переміщеним особам, допомоги
військовослужбовцям, допомоги сім’ям загиблих військовос.;лужбт̂ г?
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Комісією з розгляду питань надання матеріальної допомоги найбільш 
вразливим верствам населення при Олександрівській селищній раді, членом якої я 
являюсь, прийняті відповідні рішення щодо надання матеріальної допомоги.

Зокрема, надано матеріальну допомогу 166 громадянам, які мають стійкий 
розлад здоров’я та потребують дороговартісного лікування (особам які мають 
онкологічні захворювання та захворювання з тяжким перебігом) на суму 839,8 тис 
грн.

Надано допомогу 4 особам для покращення матеріально-побутових умов 
проживання найбільш вразливим верствам населення (особам, які потрапили в 
тривалу екстремальну ситуацію) на загальну суму 50,0 тис грн.

Проведено відшкодування витрат на проїзд до місця отримання програмного 
гемодіалізу і у зворотньому напрямку 9 хворим з хронічною нирковою 
недостатністю на суму 238,0 тис. грн.

За рішенням комісії Олександрійської селищної ради відповідно до Програми 
соціальної підтримки учасників АТО/ООС та увічнення пам’яті загиблих 
(померлих) ветеранів Олександрівської селищної ради на 2021 -  2025 роки 
надано матеріальну допомогу 28 сім’ям загиблих учасників бойових дій в 
загальній сумі 700,0 тис. грн.; 28 сім’ям військовополонених та зниклих безвісти в 
сумі 280,0 тис. грн.; 72 захисникам, які отримали поранення, контузії, каліцтво, 
травми під час участі в бойових діях в сумі 1061,0 тис. грн; 6 захисникам надано 
адресної матеріальної допомоги на лікування та реабілітацію на суму 125,0 тис. 
грн.; 8 особам, що призивалися на військову службу за контрактом в сумі 80,0 
тис. грн; 12 сім’ям на дітей загиблих учасників бойових дій до Дня Святого 
Миколая та Міжнародного дня захисту дітей в сумі 55,0 тис. грн.

Відповідно до Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб надано 
адресної матеріальної допомоги ВПО на покращення матеріально-побутових умов 
проживання 51 особі на загальну суму 300,0 тис. грн.

На потреби та допомогу ЗСУ депутатами спрямовано з бюджету громади 
кошти в сумі 14,0 млн. грн.

Окрім депутатської роботи, активно долучалася до волонтерської діяльності з 
доставки гуманітарної допомоги, благодійних акцій, спрямованих на збір коштів 
для ЗСУ, придбання та передачу спецодягу, продуктів харчування, автомобілів 
для потреб ЗСУ.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з 
виборцями, людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій 
роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення 
своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 
причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних 
органів влади щодо їх усунення.
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